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98.21% 220

0.89% 2

0.89% 2

V1 Op welke manier bent u bij deze enquête terecht gekomen?
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

Ik ben via een
brief van de...

Ik heb de
enquête via...

Ik ben de
enquête op e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik ben via een brief van de wethouder gevraagd deze enquête in te vullen

Ik heb de enquête via social media gevonden

Ik ben de enquête op een andere manier tegengekomen
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91.52% 205

8.48% 19

V2 Ik woon: (Slechts één antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

In een woonwijk

In
lintbebouwin...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

In een woonwijk

In lintbebouwing/het buitengebied
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15.18% 34

48.21% 108

26.79% 60

9.82% 22

V3 In wat voor type huis woont u? (Slechts één antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

Flat/Appartemen
t

Rijtjeshuis

Hoekwoning of
2-onder-1-kap

Vrijstaande
woning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Flat/Appartement

Rijtjeshuis

Hoekwoning of 2-onder-1-kap

Vrijstaande woning



Enquête afvalinzameling gemeente Uithoorn SurveyMonkey

4 / 25

37.05% 83

49.11% 110

7.59% 17

4.91% 11

1.34% 3

V4 Bij mijn huis heb ik: (Slechts één antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

Een grote tuin

Een kleine tuin

Geen
tuin/balkon

Anders,
namelijk..

Anders,
namelijk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Een grote tuin

Een kleine tuin

Geen tuin/balkon

Anders, namelijk..

Anders, namelijk
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17.41% 39

47.77% 107

34.82% 78

V5 Mijn huishouden bestaat uit: (Slechts één antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

1 persoon

2 personen

3 of meer
personen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 persoon

2 personen

3 of meer personen
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0.45% 1

18.30% 41

45.54% 102

35.71% 80

V6 Wat is uw leeftijd? (Slechts één antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

Tot 25 jaar

25 tot 44 jaar

45 tot 64 jaar

65 jaar of
ouder

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Tot 25 jaar

25 tot 44 jaar

45 tot 64 jaar

65 jaar of ouder
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70.98% 159

8.04% 18

20.54% 46

0.45% 1

V7 Ik vind het: (Slechts één antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

Belangrijk dat
de gemeente...

Niet
belangrijk d...

Ik sta hier
neutraal...

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Belangrijk dat de gemeente Uithoorn de landelijke afvaldoelstellingen nastreeft

Niet belangrijk dat de gemeente Uithoorn de landelijke doelstellingen nastreeft

Ik sta hier neutraal tegenover

Ik weet het niet
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V8 Geef in de schaalverdeling aan in hoeverre de volgende stelling voor u
geldt: “Ik probeer afval zoveel als mogelijk te voorkomen door bewust

inkopen te doen en zo min mogelijk weg te gooien.” (1 ster= ik voorkom
afval niet actief tot 5 sterren=ik voorkom afval heel actief):

Beantwoord: 209 Overgeslagen: 15

4.31%
9

8.13%
17

33.01%
69

35.89%
75

18.66%
39

 
209

 
3.56

1 2 3 4 5

S

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAAL GEWOGEN GEMIDDELDE

S
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14.35% 32

11.66% 26

4.04% 9

12.11% 27

68.61% 153

0.00% 0

9.42% 21

V9 Het lukt mij niet altijd mijn afval goed te scheiden omdat: (Meerdere
antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 223 Overgeslagen: 1

Totaal aantal respondenten: 223  

Ik niet goed
weet welke...

Ik te ver moet
lopen en/of...

Ik niet goed
weet waar ik...

Ik weinig
ruimte in mi...

N.v.t. Ik
scheid al mi...

N.v.t. Ik wil
en ga mijn...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik niet goed weet welke afvalsoorten ik gescheiden moet aanbieden

Ik te ver moet lopen en/of rijden met het gescheiden afval

Ik niet goed weet waar ik mijn gescheiden afval naartoe kan brengen

Ik weinig ruimte in mijn huis heb om het gescheiden te bewaren

N.v.t. Ik scheid al mijn afval erg goed

N.v.t. Ik wil en ga mijn afval niet scheiden

Anders (geef nadere toelichting)
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9.46% 21

2.25% 5

38.74% 86

27.03% 60

6.31% 14

4.95% 11

11.26% 25

V10 Het maximale aantal afvalcontainers dat ik op mijn eigen perceel wil
hebben staan, ongeacht de afvalstroom, is: (Slechts één antwoord

mogelijk)
Beantwoord: 222 Overgeslagen: 2

TOTAAL 222

0 stuks

1 stuks

2 stuks

3 stuks

4 stuks

Ik heb geen
voorkeur/wee...

N.v.t. Ik woon
in een...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

0 stuks

1 stuks

2 stuks

3 stuks

4 stuks

Ik heb geen voorkeur/weet niet

N.v.t. Ik woon in een flat/appartement
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36.61% 82

30.80% 69

24.55% 55

13.39% 30

14.29% 32

5.80% 13

12.05% 27

V11 Etensresten, groente- en fruitafval moet nu nog aangeboden worden
met het restafval. Tuinafval kan wel al gescheiden worden aangeboden,

via de tuingroendepots verspreid over de wijk. In het najaar worden er ook
bladkorven geplaatst. Op takkendagen haalt de gemeente takken na

aanmelding gratis op; op andere dagen tegen betaling. Inwoners hebben
nu niet de mogelijkheid om ander groenafval, onder andere etensresten,

groente- en fruitafval gescheiden van het restafval aan te bieden. Het
restafval bestaat echter nog voor bijna de helft uit etensresten, groente-

en fruitafval. Etensresten, groente- en fruit ga ik het liefst van het restafval
scheiden als: (Meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 224  

GFT-afval aan
huis wordt...

GFT-afval
gescheiden...

Ik GFT in de
keuken al go...

Composteren
actief wordt...

N.v.t. want ik
ga GFT niet...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

GFT-afval aan huis wordt ingezameld met een container

GFT-afval gescheiden aangeboden kan worden op een verzamellocatie

Ik GFT in de keuken al goed gescheiden kan houden van het restafval door een aparte kleine keukenbak

Composteren actief wordt gepromoot

N.v.t. want ik ga GFT niet gescheiden aanbieden van het restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Anders (geef nadere toelichting)
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23.77% 53

3.14% 7

2.69% 6

2.69% 6

5.38% 12

69.51% 155

3.14% 7

5.38% 12

V12 Inwoners in laagbouw hebben een eigen container (met oranje
deksel) voor plastic- en metalen verpakkingen en drankenkartons (PMD),
die om de week geleegd wordt. Inwoners in een flat/appartement kunnen
PMD aanbieden bij ondergrondse of verzamelcontainers voor PMD. Ik ga
het PMD nog beter van het restafval scheiden als: (Meerdere antwoorden

mogelijk)
Beantwoord: 223 Overgeslagen: 1

Totaal aantal respondenten: 223  

Ik beter weet
wat wel en n...

Ik beter weet
waar alle...

PMD aan huis
wordt...

Er extra
ondergrondse...

Er extra
verzamelcont...

N.v.t. want ik
houd mijn PM...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik beter weet wat wel en niet bij het PMD mag

Ik beter weet waar alle ondergrondse PMD-containers staan

PMD aan huis wordt ingezameld via zakken

Er extra ondergrondse PMD-containers komen bij winkelcentra

Er extra verzamelcontainers komen bij flats/appartementen

N.v.t. want ik houd mijn PMD al goed gescheiden van het restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Anders (geef nadere toelichting)



Enquête afvalinzameling gemeente Uithoorn SurveyMonkey

13 / 25

9.82% 22

9.38% 21

3.57% 8

4.46% 10

81.70% 183

2.23% 5

6.25% 14

V13 Inwoners in laagbouw hebben een eigen container (met blauwe
deksel) voor oud papier en karton, die 1x per 4 weken geleegd wordt.

Inwoners in een flat/appartement kunnen gebruik maken van
ondergrondse of verzamelcontainers. Ik ga oud papier en karton beter van

het restafval scheiden als: (Meerdere antwoorden mogelijk):
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 224  

Ik beter weet
wat wel en n...

Het vaker dan
nu wordt...

Er
ondergrondse...

Er meer
verzamelcont...

N.v.t. want ik
houd mijn ou...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik beter weet wat wel en niet bij het oud papier en karton mag

Het vaker dan nu wordt ingezameld

Er ondergrondse container voor oud papier en karton komen bij winkelcentra

Er meer verzamelcontainers voor oud papier en karton komen bij flats/appartementen

N.v.t. want ik houd mijn oud papier en karton al goed gescheiden van het restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Anders (geef nadere toelichting)
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59.46% 132

56.76% 126

40.54% 90

14.41% 32

9.46% 21

7.21% 16

V14 Ik wil voor de volgende te scheiden grondstoffen graag een
afvalcontainer op mijn perceel (houden): (meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 222 Overgeslagen: 2

Totaal aantal respondenten: 222  

Voor oud
papier en...

Voor PMD

Voor GFT- afval

N.v.t. Ik heb
geen...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Voor een
andere te...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Voor oud papier en karton

Voor PMD

Voor GFT- afval

N.v.t. Ik heb geen afvalcontainers. Ik maak gebruik van verzamelcontainers in de buurt

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Voor een andere te scheiden afvalstroom, namelijk
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4.46% 10

6.70% 15

4.91% 11

7.14% 16

2.23% 5

2.68% 6

84.38% 189

0.89% 2

5.36% 12

V15 Glasverpakkingen ga ik beter van het restafval scheiden als:
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 224  

Ik beter weet
wat wel en n...

Ik beter weet
waar de...

Er bij
winkelcentra...

Er bij
flats/appart...

Glasbakken
vaker geleeg...

Glasbakken
beter schoon...

N.v.t. want ik
houd mijn...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik beter weet wat wel en niet in de glasbak mag

Ik beter weet waar de glasbakken staan

Er bij winkelcentra meer glasbakken geplaatst zouden worden

Er bij flats/appartementen glasbakken geplaatst zouden worden

Glasbakken vaker geleegd worden

Glasbakken beter schoon worden gehouden

N.v.t. want ik houd mijn glasverpakkingen al goed gescheiden van het restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Anders (geef nadere toelichting)
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V16 Textiel ga ik beter van het restafval scheiden als: (Meerdere
antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

Ik beter weet
wat wel en n...

Ik beter weet
waar de...

Er bij
winkelcentra...

Er bij
flats/appart...

Textielcontaine
rs vaker...

Textielcontaine
rs beter sch...

Textiel vaker
aan huis wor...

N.v.t. want ik
houd mijn...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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8.93% 20

17.41% 39

11.61% 26

6.25% 14

2.23% 5

0.45% 1

9.38% 21

66.96% 150

2.68% 6

2.68% 6

Totaal aantal respondenten: 224  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik beter weet wat wel en niet in de textielcontainer mag

Ik beter weet waar de textielcontainers staan

Er bij winkelcentra meer textielcontainers geplaatst zouden worden

Er bij flats/appartementen textielcontainers geplaatst zouden worden

Textielcontainers vaker geleegd worden

Textielcontainers beter schoon worden gehouden

Textiel vaker aan huis wordt ingezameld

N.v.t. want ik houd mijn textiel al goed gescheiden van het restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Anders (geef nadere toelichting)
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12.50%
28

10.27%
23

2.68% 6

6.25% 14

69.64%
156

4.02% 9

9.82% 22

V17 Welke nieuwe manier van restafvalinzameling spreekt u het meest
aan? (Meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 224  

Ik breng mijn
restafval nu...

Ik wil een
minicontaine...

Ik wil een
minicontaine...

Minicontainers
voor restafv...

Ik wil geen
wijziging in...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik breng mijn restafval nu naar een verzamelcontainer in de buurt. De loopafstand mag best worden vergroot.

Ik wil een minicontainer aan huis voor het restafval, die dan 1x 3 weken geleegd wordt

Ik wil een minicontainer aan huis voor het restafval, die dan 1x 4 weken geleegd wordt

Minicontainers voor restafval moeten kleiner worden, de 240 liter moet vervangen worden door een 140 liter exemplaar om
mensen aan te sporen minder restafval aan te leveren.

Ik wil geen wijziging in de huidige inzamelwijze voor restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Anders (geef nadere toelichting)
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46.19% 103

39.91% 89

13.90% 31

V18 Stelling – “Een huishouden dat veel restafval aanbiedt moet een
hogere afvalstoffenheffing betalen dan een huishouden dat weinig

restafval aanbiedt. Oftewel: de vervuiler betaalt”. Ik ben het daarmee:
(Slechts één antwoord mogelijk)

Beantwoord: 223 Overgeslagen: 1

TOTAAL 223

Eens

Oneens

Ik heb geen
voorkeur/wee...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Ik heb geen voorkeur/weet niet
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34.38% 77

51.79% 116

13.84% 31

V19 In veel gemeenten is een tarief op het aanbieden van restafval
ingesteld om afvalscheiding te stimuleren en het aanbod van restafval te
verlagen. Een huishouden betaalt per keer dat het een restafvalcontainer

laat legen of een restafvalzak in de verzamelcontainer gooit. Het
huishouden krijgt op die manier meer invloed op de hoogte van zijn

afvalstoffenheffing. Een huishouden dat het afval goed scheidt en weinig
restafval aanbiedt wordt beloond door een lagere afvalstoffenheffing dan

een huishouden dat veel restafval aanbiedt. Ik sta..: (Slechts één
antwoord mogelijk)
Beantwoord: 224 Overgeslagen: 0

TOTAAL 224

Positief
tegenover he...

Negatief
tegenover he...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Positief tegenover het invoeren van een tarief op restafval

Negatief tegenover het invoeren van een tarief op restafval

Ik heb geen voorkeur/weet niet
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90.45%
199

5.45% 12

5.00% 11

0.45% 1

V20 Grof huishoudelijk afval kan naar het scheidingsdepot worden
gebracht of, tegen betaling en op afspraak, aan huis worden opgehaald.

Hiervoor dient u een melding online aan te maken. De openingstijden van
het scheidingsdepot zijn ma, wo, vr en za van 09.00-12.30 uur en van
13.00-16.30 uur. Deze regeling voor grof huishoudelijk afval vind ik:

(Meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 220 Overgeslagen: 4

Totaal aantal respondenten: 220  

Goed zoals
deze nu is

Ik zou graag
meer...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Ik zou graag
iets anders...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Goed zoals deze nu is

Ik zou graag meer inzamelronden voor grof huishoudelijk afval per jaar willen. Ook als dit betekent dat ik ervoor moet
betalen.

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Ik zou graag iets anders zien, namelijk
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91.03%
203

4.48% 10

4.48% 10

0.45% 1

V21 Kleine apparaten gaan helaas vaak bij het restafval. Kleine apparaten
zijn een zeer waardevolle stroom en kunnen net als KCA brand- en

explosie gevaar opleveren in het restafval. Het is dus belangrijk om dit
goed te scheiden. Onder andere kleine apparaten en KCA kunnen

ingeleverd worden op het scheidingsdepot. Grotere apparaten, zoals
koelkasten en wasmachines, worden tegen lager tarief (dan dat van grof

huisvuil) zelfs ook aan huis opgehaald. Deze regeling voor vind ik:
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 223 Overgeslagen: 1

Totaal aantal respondenten: 223  

Goed zoals
deze nu is

Ik zou graag
meer...

Ik heb geen
voorkeur/wee...

Ik zou graag
iets anders...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Goed zoals deze nu is

Ik zou graag meer inzamelronden voor grof huishoudelijk afval per jaar willen. Ook als dit betekent dat ik ervoor moet
betalen.

Ik heb geen voorkeur/weet niet

Ik zou graag iets anders zien, namelijk
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55.00% 121

29.55% 65

15.45% 34

V22 Ik zou graag met regelmaat geïnformeerd worden over de
gemeentelijke resultaten wat betreft afvalscheiding en meer

achtergrondinformatie ontvangen over wat er met het afval gebeurt na
inzameling. (Slechts één antwoord mogelijk)

Beantwoord: 220 Overgeslagen: 4

TOTAAL 220

Ja

Nee

Ik heb geen
voorkeur/wee...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik heb geen voorkeur/weet niet
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50.45% 112

48.65% 108

9.46% 21

1.80% 4

1.35% 3

2.70% 6

60.81% 135

5.41% 12

V23 Ik zou het liefst op de volgende wijze over afvalinzameling worden
geïnformeerd: (Meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 222 Overgeslagen: 2

Totaal aantal respondenten: 222  

Via de
gemeentelijk...

Via de
gemeentepagi...

Via Facebook

Via Twitter

Via Youtube

Via Instagram

Via een
jaarlijkse...

Anders (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Via de gemeentelijke website

Via de gemeentepagina in de lokale krant

Via Facebook

Via Twitter

Via Youtube

Via Instagram

Via een jaarlijkse afvalkalender aan huis

Anders (geef nadere toelichting)
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V24 Als u nog opmerkingen heeft, dan kunt u deze hier kwijt.
Beantwoord: 73 Overgeslagen: 151


